

2021年4月27日現在

『新スーパー過去問ゼミ 6 財政学』訂正表

(初版第1刷用)

● 40 ページ : (初版第2刷で修正予定)

図「財政収支と基礎的財政収支(PB)(令和2年度)」

〈歳入〉と〈歳出〉の文字が入れ替わっています。

誤: 左〈歳入〉 右〈歳出〉

正: 左〈歳出〉 右〈歳入〉

● 57 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 6の解説・選択肢4

誤: 特例国債の残高は建設国債の残高の約半分である。

正: 建設国債の残高は特例国債の残高の約半分である。

● 59 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 8の解説・イの1行解説(青字部分)

誤: 公債収入<国債費

正: 公債収入>国債費

● 63 ページ : (初版第2刷で修正予定)

「(1)日本における各指標の推移」の6行目

誤: 日本の国税負担率は

正: 日本の国民負担率は

● 217 ページ : (初版第2刷で修正予定)

上から9行目

誤: 不況時には低金利、好況時には低金利

正: 不況時には低金利、好況時には高金利

以上

株式会社 実務教育出版